

రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్క గ్రామంలోనైనా మిషన్ భగీరథ నీళ్లు తాగుతున్నారా..?

తెలంగాణ వీణ/ఉప్పల్: గ్రామ గ్రామాల్లో మిషన్ భగీరథ నీటిలోని (టి.డి.ఎస్) పరిశీలన 220 కనిష్టం నుంచి 350 గరిష్ట స్థాయి ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి నెలకు వెయ్యి రూపాయలు ఖర్చు చేసి ఫిల్టర్ నీళ్లును కొనుగోలు చేస్తున్నారు. డబ్బులు ఇచ్చి మరి అనారోగ్యానికి గురవుతున్నారు. గ్రామపంచాయతీలలో నీరు సరిపోక బోరు మోటార్లు నడిపించి నీళ్లు అందించాల్సిన దుస్థితిలో మోటార్లు నడిపించడం వలన గ్రామ పంచాయతీలకు కరెంటు బిల్లు నెలకు 3 సార్లు నీళ్ల ట్యాంకిని శుభ్రం చెయ్యాలని సూచన, ప్రజలు మిషన్ భగీరథ నీళ్లను తాగాలన్న అవగాహన కల్పించవలసిన బాధ్యత మీదేనని అధికారులను సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏడూలాబాద్ గ్రామ నర్సన్ కాలేజీ కారు సురేష్, మిషన్ భగీరథ %90.6% హరిజీ, శామ్మూల్, ఏఈ వెంకట్ రెడ్డి, ఆరోగ్య కార్యక్రమ పట్టల శ్రీశైలం, రైతు సహకార సంఘం డైరెక్టర్ ధర్మ రెడ్డి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వారితో కలిసి గ్రామ గ్రామాల్లో మిషన్ భగీరథ నీటిలోని (టి.డి.ఎస్) పరిశీలించారు 220 కనిష్టం నుంచి 350 గరిష్ట స్థాయి ఉందని అన్నారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్క గ్రామంలో నైనా మిషన్ భగీరథ నీళ్లను తాగడం లేదని ప్రతి ఒక్క కుటుంబం నెలకు ?500 నుంచి 1000

రూపాయలు ఖర్చు చేసి ఫిల్టర్ నీళ్లను తాగుతూ అనారోగ్యానికి గురవుతున్నారు. గ్రామపంచాయతీలలో నీరు సరిపోక బోరు మోటార్లు నడిపించి నీళ్లు అందిస్తున్నారని బోరు మోటార్లు నడిపించడం వలన గ్రామ పంచాయతీలకు కరెంటు బిల్లు కడుతున్నారని ఈ బిల్లు వల్ల సిబ్బందికి జీవితాలు ఇవ్వలేని దుస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. నెలకు 3 సార్లు నీళ్ల ట్యాంకిని శుభ్రం చేపించమని, ప్రజలకు ఉపయోగపడేలా మిషన్ భగీరథ నీళ్లను తాగాలన్న అవగాహన కల్పించవలసిన బాధ్యత మీదేనని అధికారులను సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏడూలాబాద్ గ్రామ నర్సన్ కాలేజీ కారు సురేష్, మిషన్ భగీరథ %90.6% హరిజీ, శామ్మూల్, ఏఈ వెంకట్ రెడ్డి, ఆరోగ్య కార్యక్రమ పట్టల శ్రీశైలం, రైతు సహకార సంఘం డైరెక్టర్ ధర్మ రెడ్డి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డయాట్రం వాల అగ్రాధంబీ కారుకుపోయిన బుల్డోజర్ ... డ్రైవర్ మృతి



తెలంగాణ వీణ/పోలవరం: పోలవరం ప్రాజెక్టు దయాప్రం వాల వద్ద ఏర్పడ్డ అగ్రాధం ఒక ప్రాణాన్ని బలి తీసుకుంది. ప్రాజెక్టు లో దిగువ కాపర్ డ్యామ్ వద్ద ఏర్పడ్డ అగ్రాధంలను ఇసుకతో పూడ్చే పనులను చేస్తున్నారు. అగ్రాధంలను ఇసుకతో పూడ్చాక, దానిని బుల్డోజర్ తో చదును చేస్తుండగా ఇసుక అగ్రాధంలో కారుకుపోయింది. దీంతో లోజర్ తో పాటు అపరేటర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా, కాటేనికోన మండలం, కందికుప్ప గ్రామానికి చెందిన జి.ఎన్.కాంత్ రావు (50) కూడా కనబడకుండాపోయాడు. గురువారం ఈ ఘటన జరిగినట్లు పోలీసులు చెబుతున్నారు. అగ్రాధం దగ్గర ఏలవరం ఎస్.ఐ ఎ ఎస్.ఎస్.ఎస్. పవన్ కుమార్ తన సిబ్బందితో గాలింపు చర్యలు చేపట్టి శుక్రవారానికి లోజర్ ను, డ్రైవర్ మృతదేహాన్ని ప్రత్యేక టీంతో వెతికించా గా సాయంత్రం ఐదు గంటలకు వెలికి తీశారు . మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం పంపినట్లు ఎస్.ఐ తెలిపారు.

ప్రజాపాలన అభివృద్ధి హస్తం గ్యారెంటీల దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన వర్ణనపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు

తెలంగాణ వీణ/వరంగల్: ప్రతినిధి: శుక్రవారం వర్ణనపేట నియోజకవర్గ హాన్సన్ పర్తి మండల పరిధిలోని ఆయుర్వేదిక హాస్పిటల్ సందు ప్రజాపాలన అభివృద్ధి హస్తం గ్యారెంటీ దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన వర్ణనపేట శాసనసభ్యులు విశ్రాంత ఐపిఎస్ అధికారి కే ఆర్ నాగరాజు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం లేకుండా అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసి వారికి అన్ని విధాలుగా ప్రజలకు సలహాలు సూచనలు ఇస్తూ దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని అధికారులను వారు సూచించారు ప్రజలందరూ ఆగం కాకండి ఇది నిరంతర ప్రక్రియ గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అవసరం అయితే ఇంకా కొన్ని రోజులు పెంచుకుందామని అని వారు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక డివిజన్ అధ్యక్షుడు కనవల్ కిరణ్ మండల అధ్యక్షుడు పోరెడ్డి మహేందర్



రెడ్డి భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తంగేళ్లపల్లి తిరుపతి మాజీ జెడ్పీటీసీ వెంకన్న సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ సీనియర్ నాయకులు ప్రకాష్ కంటెస్టెంట్ కార్పొరేటర్ స్వామి కార్పొరేటర్ శివకుమార్ పెంబర్తి సర్పంచ్ జోరుకపోలమ్మ, ఎమ్మార్వీ మునిపల్ ఏఈ హరి డివిజన్



ఏఈఓ ఎంఈఓ సీఈఓ సిడిపివో మధురిమ పోలీస్ అధికారులు ఆర్పీలు ఆసా కార్యకర్తలు హాన్సన్ పర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాచారం లో భారీ అక్రమ షెడ్ నిర్మాణం

- సీకే గార్డెన్ రిజిపెన్ అంటూ అక్రమ అధికారులు అండతో భారీ అక్రమ షెడ్ నిర్మాణం - సీకే గార్డెన్ రిజిపెన్ అంటూ భారీ అక్రమ షెడ్ నిర్మాణం
- ప్రజాప్రతినిధుల పేరుతో అధికారుల మౌనం ...
- కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ షెడ్ల పై చర్యలేవి ?



అవినీతి అక్రమాలకు నిలువులద్దంగా మారింది. ఇప్పటికైన జిహెచ్ఎస్ కమిషనర్, జోనల్ కమిషనర్ పంకజ, ఉన్నత అధికారులు స్పందించి జనావాసాల మధ్య ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా సీకే గార్డెన్ పేరుతో భారీ అక్రమ షెడ్ నిర్మాణం పై, దానిని ప్రోత్సహిస్తున్న ఏసీపి గిరిరాజ్, సెక్షన్ ఆఫీసర్ రామచందర్, న్యాక్ ఇంజనీర్, చైన్ మెన్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుకుంటున్నారు. ఇలాంటి అక్రమ షెడ్లలోనే అనేక ప్రమాదాలు జరిగి ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోతున్న అధికారులు మాత్రం ధనార్జన ధ్యేయంగా అక్రమ సొమ్ముకు అలవాటు పడి ప్రజల ప్రాణాలు తీస్తున్నారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద సీకే గార్డెన్ రిజిపెన్ పేరుతో ఓ భారీ అక్రమ షెడ్ నిర్మాణం చేస్తున్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో చేసిన అవినీతి అక్రమాలనే ఇప్పుడు కూడా అలాగే కొనసాగించడం ప్రజలని విస్మయానికి గురిచేస్తుంది. అయితే ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే గెలవడంతో అవినీతి అక్రమాలు అలాగే కొనసాగుతున్నాయన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. నాచారం డివిజన్లో ఇంత భారీ షెడ్ నిర్మాణం ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో ఎక్కడా లేదని దీని వెనక పెద్ద తలకాయలు ఉన్నాయని లక్షల్లో చేతులు మారినట్లు స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. జిహెచ్ఎస్లో కఠిన నియమ నిబంధనలు ఉన్నప్పటికీ ఆచరించడంలో అధికారులు పూర్తిగా విఫలమవుతున్నారని మామూళ్లకు అలవాటు పడి వాటిని పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఫిర్యాదులు చేస్తే టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకోవడం తప్ప అక్రమ షెడ్లపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకున్న పాపాన పోకపోగా అటువైపు కన్నెత్తి కూడా చూడటం లేదని స్థానికులు చెబుతున్నారు. భారీ అక్రమ షెడ్ల నిర్మాణాలపై అధికారులను వివరణ కోరగా సర్కిల్ పరిధిలోని అక్రమంగా నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయా ఆ విషయం ఇంకా మా దృష్టికి రాలేదంటూ తెలియని స్థితిలో అధికారులు వ్యవహరించడం వాళ్ళ అవినీతి అక్రమాలకు నిలువులద్దంగా మారింది. ఇప్పటికైన జిహెచ్ఎస్ కమిషనర్, జోనల్ కమిషనర్ పంకజ, ఉన్నత అధికారులు స్పందించి జనావాసాల మధ్య ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా సీకే గార్డెన్ పేరుతో భారీ అక్రమ షెడ్ నిర్మాణం పై, దానిని ప్రోత్సహిస్తున్న ఏసీపి గిరిరాజ్, సెక్షన్ ఆఫీసర్ రామచందర్, న్యాక్ ఇంజనీర్, చైన్ మెన్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుకుంటున్నారు. ఇలాంటి అక్రమ షెడ్లలోనే అనేక ప్రమాదాలు జరిగి ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోతున్న అధికారులు మాత్రం ధనార్జన ధ్యేయంగా అక్రమ సొమ్ముకు అలవాటు పడి ప్రజల ప్రాణాలు తీస్తున్నారు.

ప్రజాప్రతినిధుల పేరుతో అధికారుల మౌనం కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ షెడ్ల పై చర్యలు తీసుకోవాలి

అక్రమ షే... నాచారం: ఎల్పీసీ గార్డెన్ పరిధిలోని కాప్రా సర్కిల్ నందు నాచారం డివిజన్ లో యదేచ్ఛగా భారీ అక్రమ షెడ్ల నిర్మాణాలు జోరుగా కొనసాగుతున్నాయని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. సర్కిల్ పరిధిలో ఏ నిర్మాణం చేపట్టిన అనుమతులు తప్పనిసరి. కానీ, అక్రమార్కులు నిబంధనలు తుంగలో తొక్కి అధికార పార్టీకి చెందిన నాయకుల అండదండలు ఉండడంతోనే అక్రమ షెడ్ల నిర్మాణం పనులు కానిచ్చేస్తున్నారు. దీంతో మున్సిపాలిటీ ఆదాయానికి భారీగా గండి పడుతుంది. అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడితే ఎంతటి వారినినా ఉపేక్షించేదీ లేదని కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జోనల్ కమిషనర్ పంకజ పలు సందర్భాలలో తెలిపిన ఇప్పటివరకు చర్యలు తీసుకున్న పాపాన పోలేదు. జోనల్ కమిషనర్ కనీసం ఏరోజైనా సర్కిల్ పరిధిలో పర్యటించి పర్యవేక్షించారంటే అంత సీన్ లేదని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. నాచారం డివిజన్ పరిధిలోని కార్తీకేయ నగర్

కోటి హనుమాన్ చాలీసా పారాయణ మహాయజ్ఞానికి హాజరుకావాలని రాష్ట్రపతికి ఆహ్వానం



తెలంగాణ వీణ/కాప్రా: తిరుపతిలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయంలోని ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో ఈ నెల 21వ తేదీన తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం, హనుమత్ దీక్ష పీఠం పీఠాధిపతి శ్రీశ్రీశ్రీ దుర్గ ప్రసాద్ స్వామి వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించ తలపెట్టిన కోటి హనుమాన్ చాలీసా పారాయణ మహాయజ్ఞానికి భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్మును హాజరు కావాలని కోరుతూ ఆహ్వాన కమిటీ శుక్రవారం రాష్ట్రపతికి ఆమెకు ఆహ్వాన లేఖను అందజేశారు. కోటి హనుమాన్ చాలీసా పారాయణ మహాయజ్ఞం కమిటీ చైర్మన్, ఈసీబిఎల్ లోని సోలిన కంది ఆనువత్రి చైర్మన్ నందనంపాటి రామంజనేయలు , విశ్వహిందూ పరిషత్ విపావ్ పీ జాతీయ కోఆర్డినేటర్ రాఘవులు, విశ్రాంత లీడర్ కమిషనర్ శ్రీనివాసరావు తదితరులు ద్రౌపది ముర్మును కలిసి కోటి హనుమాన్ చాలీసా కార్యక్రమానికి ఆహ్వానించారు. ఈ విషయంలో ద్రౌపది ముర్ము సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలిపారు. ఆహ్వాన కమిటీ కో కన్వీనర్ అశ్వినీ హెయిర్ ఆయిల్ ఎండి సుబ్బారావులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలను సరస్వతి నిలయాలుగా మార్చే బాధ్యత ఉపాధ్యాయులదే

తెలంగాణ వీణ/పరకాల: పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాష్ రెడ్డి ఆత్మకూర్కూ తబద్ధ ప్రభుత్వ పాఠశాలలను సైతం సరస్వతి నిలయాలుగా మార్చే బాధ్యత ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులపై ఉందని పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఆత్మకూరు మండల పి ఆర్ టి యు ఐ శాఖ అధ్యక్షులు బుచ్చిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పరకాల ఎమ్మెల్యేలను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదే విధంగా ఆత్మకూరు మండల పిఆర్ టి యు ఐ నూతన క్యాలెండర్లు ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాష్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల నిరుపేద విద్యార్థులకు ఉచితంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కార్పొరేట్ విద్యను అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యంగా పెట్టుకుందన్నారు.

జనరల్



నేడు కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకకు హాజరుకానున్న రామానుజ చినజీయర్ స్వామి, కేంద్ర మంత్రి

తెలంగాణ వీణ/నాచారం: నాచారం డి.సీ.ఎస్ క్యాంపస్లో శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుక కళ్యాణ వేడుకకు హాజరుకానున్న త్రిదండి రామానుజ చినజీయర్ స్వామి, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి నాచారంలోని ధీల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్ క్యాంపస్లో శనివారం శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు డి.సీ.ఎస్. పల్లవి స్కూల్స్ చైర్మన్ మల్లాకొమరయ్య, ఎలెట్ ఇన్స్ టెక్నాలజీ సంస్థ డైరెక్టర్ గోనే శ్రీధర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు వారు మాట్లాడుతూ శ్రీశ్రీత్రిదండి శ్రీ రామానుజ చినజీయర్ స్వామి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు వారు వెల్లడించారు. శనివారం సాయంత్రం 3.30కు జరుగనున్న శ్రీరామచంద్ర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవానికి ప్రజలలు పాల్గొని విజయవంతం చేసి తీర్థప్రసాదాలు తీసుకొని వెళ్లాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ వేడుకకు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, మరో కేంద్ర మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషి రాజ్యసభసభ్యుడు కె. లక్ష్మణ్ హాజరుకానున్నట్లు చెప్పారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను

సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలి: తోటకూడ శ్రీ కాంత్



తెలంగాణ వీణ/కాప్రా: ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో కాప్రా డివిజన్ లో తెలంగాణ అమలు చేస్తున్న ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలని కాప్రా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు తోటకూడ శ్రీకాంత్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ప్రజా పాలనలో భాగంగా కాప్రా డివిజన్లో నిర్వహించిన ప్రజా పాలన సభలో పాల్గొన్నారు. ప్రజా పాలన దరఖాస్తు ఈ నెల 6వ తేదీ వరకు అన్ని వార్డుల్లో అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు. అర్హులైన దరఖాస్తుదారులందరూ ఈ అవకాశాన్ని సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. జీవన్, గూడ శివలు పాల్గొన్నారు.

ఓయూ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఇద్దరు మిస్సింగ్



తెలంగాణ వీణ/ఓయూ: మాణిక్యవర నగర్ కి చెందిన పద్మ జీవోవెంసీ లో స్వీపర్గా పని చేస్తుంది, ఇంట్లో నుండి బయటకు వెళ్లిన ఈమె తిరిగి రాకపోవడంతో ఓయూ పోలీసుల ను ఆశ్రయించారు, తండ్రి శంకరయ్య ఇచ్చినా పిర్యారు మేరకు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసుకొని ఓయూ పోలీసులు విచారిస్తున్నారు... మరో వైపు అదే బస్ మాణిక్యవర నగర్ చెందిన మొహమ్మద్ షాబుద్దీన్ మిస్సింగ్ అయ్యారు, తన సోదరుడు ప్రవీణ్ బేగం ఇచ్చిన పిర్యారు మేరకు ఓయూ పోలీసులు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసుకున్నారు. ఐతే మహమ్మద్ షాబుద్దీన్ మెంటల్లీ డిస్టర్బ్ గా ఉన్నారని అని పోలీసులు తెలిపారు. ఇద్దరి వెతకడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నామని ఓయూ పోలీసులు తెలిపారు.

క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణించిన మందముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి



తెలంగాణ వీణ/ఉప్పల్: సూతన సంవత్సర సందర్భంగా చిలుక నగర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ములకలపల్లి రాజీవ్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన మందముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో కాసిం, రమేష్, ఉదయ్ భాస్కర్ శివ పాషా రాజన్ ప్రసాద్ విజయ్ చిలుక నగర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపాలన దేటా ఎంట్రీ జాగ్రత్తగా చేయండి

- జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల సూచన

తెలంగాణ వీణ/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రతినది: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి స్వీకరించిన ప్రతి ధరఖాస్తును అత్యంత జాగ్రత్తగా దేటా ఎంట్రీ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల తెలిపారు. శుక్రవారం బడిఓ.సి కార్యాలయపు సమావేశపు హాలులో గ్రామ పంచాయతీ ఉపాధిహామి పథకం రెవిన్యూ మున్సిపల్ ధరణి మీ సేవా టైపిస్టులతో అభియోగం దరఖాస్తులు దేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ధరఖాస్తు యొక్క సమాచారం ఆన్లైన్ చేయాల్సి ఉన్నదని చెప్పారు. ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావులేకుండా అన్ని దరఖాస్తుల్లోని అన్ని అంశాలను నమోదు చేయాలని చెప్పారు. దేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియ ఈ నెల 17వ తేదీ వరకు పూర్తి చేయాల్సి ఉన్నందున శనివారం నుండి ఆన్లైన్ చేయు ప్రక్రియను ప్రారంభించాలని చెప్పారు. జిల్లాలోని 481 గ్రామ పంచాయతీలు, 4 మున్సిపాలిటీల పరిధిలోని వార్డుల్లో ప్రజాపాలన గ్రామసభలు నిర్వహించి ప్రజల నుండి మహాలక్ష్మి గృహజ్యోతి రైతుబరోసా చేయూత ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు సంబంధించిన దరఖాస్తులు స్వీకరించినట్లు చెప్పారు. మండలస్థాయిలో తహసీల్దార్లు,



యంపి.డి.ఓలు, నియోజకవర్గ, మండల ప్రత్యేక అధికారులు పటిష్ట పర్యవేక్షణ చేయాలని చెప్పారు. జిల్లాస్థాయిలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్, డి.పి.ఓ, జడ్పీ సీఈఓలు ఆన్లైన్ నమోదు ప్రక్రియను పర్యవేక్షణ చేయాలని చెప్పారు. దేటా ఎంట్రీ సందర్భంగా దరఖాస్తుదారుల వివరాలు నమోదులో ఆధార్ నెంబర్, తెల్ల రేషన్ కార్డులను ప్రామాణికంగా తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. దేటా నమోదుకు గ్రామ పంచాయతీ, ఉపాధిహామి పథకం, రెవిన్యూ, మున్సిపల్, ధరణి, మీ సేవా కేంద్రాలలో

పనిచేయుచున్న ఆపరేటర్లతో పాటు టైపిస్టుల సేవలను వినియోగించుకోవాలని చెప్పారు. రెండు షిఫ్టులలో నమోదు ప్రక్రియ చేపట్టేందుకు షెడ్యూల్ తయారు చేయాలని, నిర్దేశించుకున్న షెడ్యూల్ ప్రకారం నమోదు ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. నమోదు ప్రక్రియ నూరు శాతం జరుగాలని ప్రతి ధరఖాస్తు నిశిత పరిశీలనతో అన్ని వివరాలను ఆన్లైన్ చేయాలని చెప్పారు. డిసెంబర్ 28న ప్రారంభమైన ప్రజాపాలన గ్రామసభలు ప్రక్రియ 6వ తేదీ వరకు ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించుకున్నామని అదే స్ఫూర్తితో ఆన్లైన్ ప్రక్రియను పారదర్శకంగా నిబద్ధతతో పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. ఏ ఒక్క ఎంట్రీని కూడా వదలకుండా ఆన్లైన్ నిక్షిప్తం చేయాలని సూచించారు. ఎలాంటి తప్పులకు తావులేకుండా చేసేందుకు లాగిన్స్ ఇస్తున్నామని ఎవరి లాగిన్స్ వారే ఎంట్రీలు నమోదులు చేయాలని చెప్పారు. సలహాలు సందేహాలుంటే అధికారులను సంప్రదించి నివృత్తి చేసుకోవాలని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. అనంతరం లీడ్ డిప్యూటీ మేనేజర్ పార్లసారధి ఆన్లైన్ నమోదు ప్రక్రియపై పవన్కాయంట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ రాజు, డి.పి.ఓ రమాకాంత్, జడ్పీ సీఈఓ విద్యాలత పాల్గొన్నారు.

అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యం

- పేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా కృషి చేస్తా

- అటవీ పర్యావరణ దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ
తెలంగాణ వీణ/వరంగల్ ప్రతినది: వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలోని 12,19,36,34,40,వ డివిజన్ లో నిర్వహించిన ప్రజా పాలన వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేయడమే ప్రధాన లక్ష్యమని పేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా కృషి చేస్తానని అటవీ పర్యావరణ దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని దేశాయిపేట్ కాశిబిగ్గ చింతల్ శివనగర్ ఉర్బు కలింబాద్ డివిజన్ లలో శు క్రవారం నిర్వహించిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో మంత్రి కొండా సురేఖ పాల్గొని దరఖాస్తు దారులనుండి గ్యారంటీ పథకాల దరఖాస్తులను స్వయంగా స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశాల్లో కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు హామీ ఇచ్చిన మేరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వాటిని నెరవేర్చేందుకు ముందుకు సాగుతుందన్నారు ఆరు గ్యారంటీల పథకంలో



భాగంగా ఇప్పటికే మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ఆరోగ్యశ్రీని 10 లక్షల రూపాయలకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా మిగతా పథకాలను అమలు చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ముందుకు తీసుకువచ్చిందన్నారు. ఈ మేరకు అధికారులు ప్రజల వద్దకు వెళ్లి ఆరు గ్యారంటీల పథకం దరఖాస్తులను స్వీకరించడం జరుగుతుందని చెప్పారు. ఈ పథకాలతో పేదలందరికీ తగు న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు ఈరోజు నిరుపేదల సంక్షేమమే



ధ్యేయంగా నిరుపేదల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ముందుకు పోతుందని రానున్న రోజుల్లో మిగతా పథకాలను అమలు చేస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పలు డివిజన్ల అధ్యక్షులు మాజీ కార్పొరేటర్లు మాజీ డివిజన్ అధ్యక్షులు వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు కార్యకర్తలు తదితరులున్నారు.

సింగరేణి షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ వెనుక భాగం స్థలం కబ్బా! జి

- దొంగ చాటుగా లక్షమ కట్టడం
- అధికారులు అడ్డుపడ్డ బ దోంట్ కేర్
- హెచ్చరిక బోర్డు పెట్టేందుకు రంగం సిద్ధం

తెలంగాణ వీణ/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రతినది: కొత్తగూడెం మున్సిపల్ పరిధిలోని సింగరేణి షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ వెనుక భాగంలో ఉన్న స్థలంలో ఒక వ్యక్తి దొంగ చాటుగా అక్రమ నిర్మాణం చేపడుతున్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న ఎస్టేట్ అధికారులు గతంలో అడ్డుపడి కట్టుదాన్ని నిలిపివేయడం జరిగింది. మరల ఆ వ్యక్తి నిర్మాణం చేపట్టి కొనసాగిస్తుండగా ఎస్టేట్ అధికారులు ఆ నిర్మాణం వద్దకు వచ్చి పరిశీలించారు. ఇదిలా ఉండగా నిర్మాణదారుడుకి ఎస్టేట్ నిబంధికి వాగ్ధారం జరిగినట్లు కూడా ప్రచారం ఉంది. సింగరేణి స్థలంలో హెచ్చరిక బోర్డు పెట్టేందుకు రంగం సిద్ధమైస్తున్న సమాచారం. లక్షల రూపాయలు విలువచేసే సింగరేణి స్థలం కట్టాకు గురవుతుండడం పట్ల పలువురు మండిపడుతున్నారు.



వార్షిక టోపీ దొరికింది.. ష్యాన్స్ కు థ్యాంక్స్ చెప్పిన డేవిడ్ భాయ్



అస్ట్రేలియా ఓపెనర్ డేవిడ్ వార్నర్ పోగొట్టుకున్న గ్రీన్ టోపీ దొరికింది. సిడ్నీలో ఆసీస్ ఆటగాళ్లు బస్ లోని హోట్ లో ఆ క్యాప్ లభించింది. దాంతో, వార్నర్ తెగ సంబరపడిపోయాడు. ఈ విషయాన్ని అతను సోషల్ మీడియా వేదికగా అభిమానులతో పంచుకున్నాడు. అందరికీ నమస్కారం. నాకెంతో ఇష్టమైన గ్రీన్ క్యాప్ దొరికిందనే విషయాన్ని మీ అందరికీ తెలియజేస్తున్నా. ఇదొక గొప్ప విషయం. ఈ టోపీ దొరకడంలో నాకు సాయం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు. ముఖ్యంగా కార్లో కంపెనీ, హోటల్ సిబ్బందికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు' అని డేవిడ్ భాయ్ ఇన్స్టా పీడియాలో తెలిపాడు.

విదేశీ మీడియాపై సునీల్ గవాస్కర్ ఫైర్..



సౌతాఫ్రికా, భారత్ మధ్య జరిగిన కేవ్ టౌన్ టెస్టులో తొలి రోజే 23 వికెట్లు పడటంపై (సెన) న్యూజిలాండ్, ఇంగ్లండ్, అస్ట్రేలియా మీడియా తీరును తప్పుబట్టారు. భారత క్రికెట్ దిగ్గజం సునీల్ గవాస్కర్, అక్కడ పిచ్ ఎలా ఉన్నా అక్కడి మీడియా స్పందించాడు. అదే భారత్ లో అయితే పేస్ అనుకూలమైన భారత పిచ్ లపై దుమ్మెత్తి పోస్తుంది అని ఆయన అగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. కాగా, బౌలర్లకు అనుకూలంగా పిచ్ ను తయారు చేయడంతో కేవలం రెండు రోజుల్లోనే సౌతా ఫ్రికా, భారత్ సెకండ్ టెస్టు ముగిసింది. అతి తక్కువ బంతులు బొలింగ్ చేసిన టెస్టు మ్యాచ్ గా ఈ టెస్టు రికార్డుల్లోకి ఎక్కింది. ఇక, భారత్, నఫార్ జట్టుపై 7 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది.

ఐసీసీ 'వన్డే క్రికెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్' అవార్డు రేసులో ముగ్గురు మనోజ్లే..



పురుషుల 'వన్డే క్రికెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2023' అవార్డుకు పోటీ పడుతున్న నలుగురు క్రికెటర్ల పేర్లను ఐసీసీ ప్రకటించింది. ఈ నలుగురు

షేయర్స్ లో ముగ్గురు టీమిండియా ఆటగాళ్లే ఈ అవార్డు రేసులో పోటీ పడుతున్నారు. ఐసీసీ.. పురుషులు, మహిళలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబర్చిన వారికి ప్రతి సంవత్సరం అన్ని ఫార్మాట్లలో ఈ అవార్డులను అందజేస్తుంది. 2023 సంవత్సరానికి గాను వన్డే ఫార్మాట్ లో క్రికెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డుకు నామినేషన్లను ప్రకటించింది. ఈ అవార్డు కోసం పోటీ పడుతున్న నలుగురు ఆటగాళ్ల పేర్లను తాజాగా వెల్లడించింది ఐసీసీ. ఇందులో ముగ్గురు ఇండియన్ షేయర్స్ విరాట్ కోహ్లీ, మహ్మద్ షమీ, శుభ్ మన్ గిల్ లతోపాటు న్యూజిలాండ్ ఆటగాడు దారిల్ మిచెల్ ఉన్నారు. ఈ నలుగురిలో మీరు ఓపికతో ఓటమి వేసారంటూ ఐసీసీ ట్వీట్ చేసింది. మరి, ఈ నలుగురిలో వన్డే క్రికెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డును ఎవరు అందుకుంటారో చూడాలి. ఇక, మహిళా వన్డే క్రికెట్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డు కోసం శ్రీలంక, అస్ట్రేలియా, న్యూజిలాండ్, ఇంగ్లాండ్ షేయర్స్ పోటీపడుతున్నారు.

బ్లైడ్ రన్నర్ పిస్టోలియన్ కు పెరోల్.. 11 ఏళ్ల తర్వాత జైలు నుంచి రిలీజ్



సంచారీయన్: దక్షిణాఫ్రికా మాజీ పాఠశాలింపియన్ ఆస్కార్ పిస్టోలియన్ జైలు నుంచి రిలీజయ్యాడు. గర్లైఫైండ్ రివాస్టిన్ కెంప్స్ మర్డర్ చేసిన కేసులో అతను 11 ఏళ్ల జైలుశిక్ష అనుభవించాడు. పెరోల్ పై అతన్ని రిలీజ్ చేశారు. 2013లో గర్లైఫైండ్ ను తుపాకీతో కాల్చి చంపాడు. బ్రత్రామ్ డోర్ నుంచి ఆమెను ఘాట్ చేశాడు. దొంత అనుకుని ఘాట్ చేసినట్లు అతను కోర్టులో తెలిపాడు. ప్రస్తుతం పిస్టోలియన్ వయసు 37 ఏళ్లు. 2015లో అతను దోషిగా తేలాడు. పిస్టోలియన్ శిక్షాకాలం 2029లో ముగియనున్నది. దక్షిణాఫ్రికా చట్టాల ప్రకారం శిక్షా కాలంలో సగం ముగిసిన తర్వాత ఎవరైనా పెరోల్ కు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. 2014 అక్టోబర్ నుంచి పిస్టోలియన్ జైలులో ఉంటున్నాడు. పుట్టిన ఏడాదికే అతని కాలను తీసివేయాల్సి వచ్చింది. అప్పటి నుంచి అతను ప్రోబేషన్ కాలపై ఉంటున్నాడు. ఆ తర్వాత ప్రపంచ ప్రఖ్యాత రన్నర్ గా పేరు తెచ్చుకున్నాడు. అతన్ని జైల్ రన్నర్ అని పిలిచేవారు. బ్రాక్ ఈమెట్లలో అతని కెరీర్ సక్సెస్ ఫుల్ గా సాగింది. పాఠశాలింపిక్స్ లో అతను చాలా వరకు గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించాడు. పెరోల్ పై ఉన్న పిస్టోలియన్.. రోజులో కొన్ని గంటలు ఇంట్లోనే ఉంటాడు. మద్యం సేవించరాదు. మీడియాతో మాట్లాడేందుకు కూడా అతనికి అనుమతి లేదు.

నేటి నుంచి రంజీ ట్రోఫీ

న్యూఢిల్లీ: దేశవారీ ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీ రంజీ ట్రోఫీ తాజా సీజన్ శుక్రవారం నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ఈ టోర్నీలో మొత్తం 5 గ్రూపుల్లో.. 38 జట్లు తలపడుతున్నాయి. భారత టెస్టు జట్టులో చోటు కోల్పోయిన సీనియర్ షేయర్లు అజింక్యూ రహానే, చతేశ్వర్ పుజారా వంటి వారితో పాటు.. టీమ్ ఇండియా గడప తొక్కేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న యువ ఆటగాళ్లు తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోవచ్చు. మయాంక్ అగర్వాల్, అభిమన్యూ ఈశ్వరన్, రుతురాజ్ గైక్వాడ్, సర్వ రాజ్ భాన్, అర్జూన్, జైదేవ్ ఉనాద్కట్, మానవ్ సుతార్, తిలక్ వర్మ వంటి వాళ్లు సత్తా చాటేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. దేశవారీల్లో పెద్దగా ప్రభావం చూపలేకపోతున్న హైదరాబాద్ షేట్ గ్రూప్ నుంచి పోటీ పడుతున్నది. నాగాలాండ్, మేఘాలయ, సిక్కిం, మిజోరాం తో తలపడనున్నది.



భారత్-దక్షిణాఫ్రికా టెస్టు మ్యాచ్: 92 ఏళ్ల రికార్డు బ్రేక్..

కేఫ్ టౌన్ : సఫారీల గడ్డపై భారత్ చారిత్రాత్మక విజయాన్ని నమోదు చేసింది. రెండు టెస్టు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో భాగంగా కేఫ్ టౌన్ వేదికగా జరిగిన చివరి టెస్టు మ్యాచ్ లో భారత్ 7 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయాన్ని అందుకుంది. దీంతో సౌతాఫ్రికా పర్యటనను టీమిండియా చారిత్రాత్మక విజయంతో ముగించినట్లైంది. ఇక ఈ మ్యాచ్ లో విజయం సాధించడంతో సిరీస్ ను 1-1తో సమం చేసుకుంది.



తక్కువ బంతుల్లోనే ముగిసి టెస్టు..
107 ఓవర్లలోనే ఈ మ్యాచ్ ఫలితం తేలింది. 92 ఏళ్ల రికార్డును బద్దలు కొట్టింది ఈ మ్యాచ్. అతి తక్కువ బంతులు బొలింగ్ చేసిన టెస్టు మ్యాచ్ గా ఈ టెస్టు రికార్డు లోకి ఎక్కింది. 1932లో మెల్ బోర్న్ వేదికగా అస్ట్రేలియా, సౌతాఫ్రికా తలపడిన టెస్టు మ్యాచ్ 656(109.3 ఓవర్లు) బంతుల్లోనే ముగిసింది. ఇప్పటి వరకు ఇదే రికార్డుగా ఉండగా.. తాజా భారత్, సౌతాఫ్రికా టెస్టు మ్యాచ్ దానిని బ్రేక్ చేసింది.

మోటార్ సైకిల్ వరల్డ్ కప్ లో కేవినీజీ

ముంబై: ప్రతిష్టాత్మక ఎఫ్ ఐఎమ్ మోటార్ సైకిల్ రేసింగ్ ప్రపంచకప్ బోర్టిక్ భారత్ అతిభ్యుమివ్వబోతున్నది. రేసింగ్ రెండో సీజన్ గ్రాండ్ ఫైనల్ నవంబర్ లో భారత్ వేదికగా జరుగుతుంది. ఈ ఎలక్ట్రిక్ మోటార్ రేసింగ్ లో మన దేశానికి చెందిన కంకణాల స్పోర్ట్స్ (గ్రూపు(కేవినీజీ) భాగం కాబోతున్నది. రానున్న తొమ్మిదేండ్లలో భారత్ లో లీగ్ నిర్వహణ కోసం ఎఫ్ ఐఎమ్ ఎక్స్ స్పోర్ట్స్ కేవినీజీ గ్రూపు ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది.

అమ్మాయిల పొట్టి పోరు

- నేడు భారత్, అస్ట్రేలియా తొలి టీ20

నవీ ముంబై: కంగారూలతో వన్డేల్లో పెద్దగా ప్రభావం చూపలేకపోయిన భారత మహిళల జట్టు టీ20 సిరీస్ కోసం సిద్ధమైంది. మూడు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో భాగంగా శుక్రవారం ఇరు జట్ల మధ్య తొలి పోరు జరగనుంది. ఈ ఏడాది చివర్లో పొట్టి ప్రపంచకప్ జరగనున్న నేపథ్యంలో ఈ సిరీస్ టీమ్ ఇండియాకు కీలకం కానుంది. అస్ట్రేలియాతో వన్డేల్లో వైట్ వాషింగ్ గురైన హార్మన్ ప్రీత్ బృందం ఆ పరాజయాలను పక్కన పెట్టి సత్తాచాటాలని భావిస్తున్నది. హార్మన్, స్మృతి, జెమీమా, రిచా, షఫాలీ, పూజ, రాజీస్.. అస్ట్రేలియాపై విజయం సాధ్యమవుతుంది.

యాక్షన్ ప్యాక్ట్ గా 'ఇండియన్ పోలీస్ ఫోర్స్' ట్రైలర్




భాలీవుడ్ పోలీస్ జానర్ చిత్రాలంటే మొదట గుర్తుకువచ్చేది భాలీవుడ్ డైరెక్టర్ రోహిత్ శెట్టి. 'సింగం', 'సింగం 3', 'సింబా', 'సూర్యవంశీ' వంటి కాష్ సినిమాలతో బ్లాక్ బస్టర్లు అందుకున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. రోహిత్ శెట్టి ప్రస్తుతం తెరకెక్కిస్తోన్న మరో పోలీస్ డ్రామా 'ఇండియన్ పోలీస్ ఫోర్స్'. భాలీవుడ్ నటులు సిద్ధార్థ్ మల్హోత్రా, శిల్పా శెట్టి, వివేక్ ఒబెరాయ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ఈ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ వెబ్ సిరీస్ రూపంలో జనవరి 19 నుంచి అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇప్పటికే ఈ సిరీస్ నుంచి ఫస్ట్ లుక్ తో పాటు టీజర్ విడుదల చేయగా.. మంచి రెస్పాన్స్ దక్కించుకుంది. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమా నుంచి తాజాగా ట్రైలర్ విడుదల చేశారు మేకర్స్. భారత రాజధాని ఢిల్లీలో విద్యనంపం కలిగించే వరుస బాంబు పేలుళ్లతో ట్రైలర్ మొదలవుతుంది. అయితే ఈ పేలుళ్ల వెనక ఉంది ఎవరు అని తెలుసుకోవడానికి ఇండియన్ పోలీస్ ఫోర్స్ ముగ్గురు పవర్ ఫుల్ ఆఫీసర్స్ (సిద్ధార్థ్ మల్హోత్రా, శిల్పా శెట్టి మరియు వివేక్ ఒబెరాయ్)లను నియమిస్తుంది. ఇక బాంబ్ బ్లాస్టులు చేసింది ఎవరనేది తెలుసుకోవడానికి ఈ ముగ్గురు చేసే విన్యాసాలు ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటాయి. మరోవైపు ట్రైలర్ చూస్తుంటే.. ఇది ఇస్లామిక్ ఉగ్రవాదం చుట్టూ కేంద్రీకృతమై ఉన్న కథాంశాన్ని సూచిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. రోహిత్ శెట్టి, సుశ్రీతి ప్రకాష్ సంయుక్తంగా దర్శకత్వం వహించిన ఈ సిరీస్ను రోహిత్ శెట్టి పిక్చర్స్, రిలయన్స్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంయుక్తంగా నిర్మించాయి. ఇషా తల్వార్, విభూతి రాకూర్, కరణ్ వీర్ మల్హోత్రా, నికితిన దీర్, శ్వేతా తివారీ, శరద్ కేల్కర్, ముఖేష్ రిషి, మృణాల్ కులకర్ణి, మయ్యంట్ ఓండన్, వైదేహి పరశురామి, రీతూ రాజ్ సింగ్ తదితరులు ఈ సిరీస్లో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.

సీఎం జగన్ బయోపిక్... 'యాత్ర 2' టీజర్ రిలీజ్



ఏపీ దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. రాజశేఖర్ రెడ్డి తనయుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి నిజ జీవితంలో చోటుచేసుకున్న ఘటనల ఆధారంగా వస్తున్న తాజా చిత్రం యాత్ర 2. 2019లో వచ్చిన యాత్ర సినిమాకు సీక్వెల్ గా ఈ చిత్రం రానుంది. మహి వి రాఫువ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో వైఎస్. రాజశేఖర్ రెడ్డి పాత్రలో మలయాళ నటుడు మమ్ముట్టి నటిస్తుండగా.. సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పాత్రలో కోటివెంకటేశ్వర్లు జీవా నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి మోషన్ పోస్టర్ తో పాటు, ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేయగా ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. ఇదిలావుంటే.. తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి మేకర్స్ టీజర్ విడుదల చేశారు. ఇక ఈ టీజర్ గమనిస్తే.. వైఎస్. రాజశేఖర్ రెడ్డి మరణాంతరం ఆంధ్రప్రదేశ్లో చోటు చేసుకున్న రాజకీయాలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి జగన్ బయటకు వచ్చి కొత్త పార్టీ పెట్టడం, జగన్ జైలుకు వెళ్లడం ఇలా ప్రతిది 2009 నుంచి 2019 వరకు ఆంధ్రప్రదేశ్లో జరిగిన రాజకీయాల చుట్టూ తిరుగుతూ అనకికరంగా సాగింది. ఇక చివరలో ఒక్కటి గుర్తుపెట్టుకోండి. నేను వైఎస్. రాజశేఖర్ రెడ్డి కొడుకుని అంటూ జీవా చెప్పి డైలాగ్ టీజర్ కే హైలైట్ గా నిలిచింది. ఇదిలా ఉండగా.. యాత్ర ఫస్ట్ పార్టులో మమ్ముట్టి ప్రధాన పాత్రలో నటించగా.. సెకండ్ పార్టులో మమ్ముట్టి, జీవా లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. ఈ పాలిటికల్ థ్రిల్లర్ సినిమాను శ్రీ అటమ్ లీమ్స్, వీ సెల్యూలాయిడ్, శివ మేక సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న 'యాత్ర 2' మాటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఈ సినిమాను 2024 ఫిబ్రవరి 08న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు చిత్రయానిట్ తెలిపారు.

'నా సామరంగ' నుంచి ఐజల్ థీమ్ సాంగ్ రిలీజ్



టాలీవుడ్ హీరో అక్కినేని నాగార్జున నటిస్తున్న పూర్తిస్థాయి మాస్ చిత్రం 'నా సామరంగ'. అషికా రంగనాథ్ కథానాయికగా నటిస్తుండగా.. విజయ్ బిన్నీ ఈ సినిమాలో దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. శ్రీనివాస్ చిట్టూరి నిర్మాత. సంక్రాంతి కానుకగా ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి గ్రీన్ ఫీమ్ తో పాటు ఫస్ట్ సింగిల్, అల్లరి నరేష్ ఇంట్రోను చిత్రబృందం విడుదల చేయగా ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇక విడుదల తేదీ దగ్గర పడుతుండటంతో మావీ నుంచి కొత్త సాంగ్ విడుదల చేశారు. విజల్ థీమ్ సాంగ్ అంటూ ఈ పాట ఉండగా.. దేవుడే తన చేతితో రాసిన ఒక కావ్యం. అంజ ది కిష్టయ్యింది విడదీయ్యని ఒక బంధం అంటూ ఫుల్ ఎమోషనల్ గా ఉంది.. ఈ పాటలో నాగార్జున, అల్లరి నరేష్ మధ్య ఉన్న బాండింగ్ హృదయాన్ని హత్తుకునేలా ఉంది. ఈ పాటకు ఆస్కార్ విన్సింగ్ లెజెండరీ కంపోజర్ ఎంఎం కీరవాణి సాహిత్యంతో పాటు సంగీతం అందించగా.. శాండిల్వూ పిసాపాటి పాదారు. శ్రీనివాసా సిల్వర్ స్ట్రీమ్స్ వతాకంపై శ్రీనివాస్ చిట్టూరి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం సంక్రాంతి కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: దాశరథి శివేంద్ర, సంగీతం: ఎం.ఎం.కీరవాణి, కథ, మాటలు: ప్రసన్నకుమార్ బెజవాడ.

టీల్లు 2ను వెంటాడుతున్న వాయిదాల కష్టాలు..



టాలీవుడ్ యువ హీరో సిద్ధు జొన్నలగడ్డ టైటిల్ రోల్ లో నటించిన చిత్రం డీజీ టిల్లు బాక్సాఫీస్ ను ఏ స్థాయిలో షేక్ చేసిందో ప్రత్యేకించి చెప్పనవసరం లేదు. ఇప్పుడు మావీ లవర్స్ ఫోకస్ అంతా సీక్వెల్ ప్రాజెక్ట్ టిల్లు 2 పైనే ఉంది. నరుడా డోనరుడా ఫేం మల్లికోరామ్ డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ చిత్రంలో అనుపమ పరమేశ్వరన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. 2022 ఆగస్టు చిత్రీకరణ పూర్తూ చేసుకున్న ఈ సినిమా ముందుగా అనుకున్న ప్రకారం మార్చి 2023నే ప్రేక్షకుల ముందుకు రావాల్సి ఉంది. కానీ ఈ సినిమా విడుదల విషయంలో ఏదో ఒక అడ్డంకి వస్తూనే ఉంది. పలు కారణాలతో మార్చి 2023 ఆగస్టులో కాస్తా నవంబర్ 2023కి మారిపోయింది. ఈ నెలలోనేనా థియేటర్లలో టిల్లు నందడి ఉంటుందని అంతా అనుకుంటే.. మళ్లీ ఆ తేదీ కాస్తా 2024 ఫిబ్రవరి 9కి మారిపోయింది. ఇప్పుడు టిల్లు మరోసారి వాయిదా కష్టం వచ్చి పడ్డది. దీనికారణం రవిశేఖ నటిస్తోన్న ఈగల్ సినిమానే. ముందుగా ఇచ్చిన అవేడేట్ ప్రకారం ఈగల్ ను జనవరి 13న విడుదల చేయాలి. కానీ సంక్రాంతికి వరస సినిమాలున్న నేపథ్యంలో ఆదాయంపై ప్రభావం పడకూడనే ఉద్దేశంతో నిర్మాతలు ఈగల్ ను టిల్లు స్టోర్ డేట్ కు మార్చేస్తూ నిర్ణయం

తీసుకున్నారు. దీంతో సిద్ధు జొన్నల గడ్డ సినిమాకు మరోసారి వాయిదా కష్టాలు పురూ అయ్యాయనే చెప్పాలి. తాజా పరిణామాల నేపథ్యంలో టిల్లు స్టోర్ ను మరో తేదీన విడుదల చేయాల్సిన అవసరం ఏర్పడింది. మరి టిల్లు స్టోర్ కొత్త డేట్ ఎప్పుడనేదానిపై మేకర్స్ ఏదైనా క్లారిటీ ఇస్తారోమో చూడాలి. సిద్ధు జొన్నల గడ్డ, అనుపమ పరమేశ్వరన్ ట్యాక్సీలో రొమాంటిక్ మూడ్ లో ఉన్న ఫోన్ లో ఒకటి ఇప్పటికే నెట్టింటు వైరల్ అవుతోంది. సిద్ధు జొన్నల గడ్డ ఈ సారి టిల్లు 2లో టైటిల్ కు తగ్గట్టుగా డబుల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ అందించబోతున్నట్లు చెప్పకనే చెబుతున్నారు. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ ఫార్మర్స్ ఫోర్ సినిమాను బ్యానర్ తో అనోసియేట్ అవుతూ నిర్మిస్తోన్న ఈ చిత్రానికి రామ్ మిర్యాల సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో మురళీధర్ గాడ్, ప్రణీత్ రెడ్డి ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.


బ్రహ్మ రాక్షసుడు వచ్చేసాడు.. గోపీచంద్ 'భీమా'



టాలీవుడ్ మాస్ స్టార్ గోపీచంద్ ప్రధాన పాత్రలో వస్తున్న తాజా చిత్రం 'భీమా'. యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా రానున్న ఈ సినిమాకు కన్నడ దర్శకుడు ఏ హర్ష దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. ప్రియా భవానీ శంకర్, మాళవిక శర్మ హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి మోషన్ పోస్టర్ తో పాటు ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ విడుదల చేయగా.. అభిమానుల నుంచి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇదిలావుంటే.. తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి మేకర్స్ టీజర్ విడుదల చేశారు. ఒక నిమిషం పాటు ఉన్న ఈ టీజర్ అనలు కథ గురించి ఏమాత్రం హింట్ ఇవ్వకుండా అనేకీకరమైన విజువల్స్ తో సాగింది. ముఖ్యంగా టీజర్ లో వచ్చే యదా యదా హి ధర్మస్య.. పవిత్రాణాయ సాధూనాం.. అంటూ వచ్చే శ్లోకాలు అభిమానులకు గూన్ బంప్స్ తెప్పిస్తున్నాయి. మరోవైపు ఈ రాక్షసులను.. వేటాడే బ్రహ్మ రాక్షసుడు వచ్చేసాడు అంటూ గోపీచంద్ ఎద్దుపై ఎంట్రి ఇవ్వడం టీజర్ కే హైలైట్ గా నిలిచింది. ఈ సినిమాలో గోపీచంద్ పవర్ ఫుల్ పోలీస్ ఆఫీసర్ పాత్రలో నటిస్తుండగా.. శ్రీసత్యసాయి ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై కేకే రాధామోహన్ నిర్మిస్తున్నారు. 'సలార్' ఫేమ్ రవి భ్రూర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.

శ్రీవారి సేవలో భాలీవుడ్ బ్యూటీ జాస్మీ కపూర్

కలియుగరైవం తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర్ స్వామి వారిని ప్రముఖ భాలీవుడ్ నటి జాస్మీ కపూర్ దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం వీణపీ ప్రారంభ విరామ దర్శన సమయంలో స్వామివారి సేవలో పాల్గొన్నారు. జాస్మీతో కలిసి మరో నటి మహేశ్వర్ కూడా శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. అలయానికి చేరుకున్న వీరికి తిది అధికారులు స్వాగతం పలికి దర్శన ఏర్పాట్లు చేశారు. దర్శన అనంతరం రంగనాయకుల మండపంలో చండితులు ఆశీర్వాచనం చేసి స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు.



రిపోర్టర్లు కావాలెను తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తలుపు..

9 TV

తెలుగు టిఎన్ఎటి

తెలుగు లోగి రాయగిల సమర్థత, సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలు

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంచలనాలు సృష్టిస్తున్న తెలంగాణ టీజి తెలుగు టిఎన్ఎటి

మీకు సరైన వేదిక

ఆర్థి బిల్లులు, మండ్లదాలు, నియోజికల్ వేర్పాట వీరిలో ఓపి చొప్పును తెలుసుకోవడానికి తెలుగు టిఎన్ఎటిని కాల్ చేయండి.

91 90525 22626
91 98485 99616

telanganaveenaofficial@gmail.com
[Website: https://telanganaveena.com/](https://telanganaveena.com/)